



## 3款新车首发,明星车型齐聚

### 大众汽车进口车精彩亮相2012北京国际车展

4月23日,大众汽车进口车携包括亚洲首发的甲壳虫R概念车、Golf敞篷轿车和迈腾Alltrack、辉腾Poltrona Frau特别版在内的11款车型精彩亮相第十二届北京国际汽车展览会,不仅展示了大众汽车进口车丰富的产品线,也再一次表明了大众汽车进口车对中国汽车市场的高度重视与信心。



### 进口大众新夏朗登陆湖南

4月20日,湖南德顺、湖南德熙携手在长沙月湖公园举办了大众MPV全新夏朗湖南上市会。

新夏朗的座椅灵活多变,空间宽敞成为该车的一大亮点。该车拥有3排座椅,第二排可根据车主要求选择二座及三座的形式,并且均可独立调节。当第二、第三排座椅放倒后,即可展示非常平坦又非常宽阔的后备厢空间,行李仓空间最大超过2400升。进入车内,可感受到大众车型特有的氛围,设计简单,功能分区明显,做工用料精细考究。全新夏朗内饰提供“全黑”和“米色+黑色”两种不同的配色方案,不论是家用还是商务接待都是

不错的选择。

全新夏朗在安全性能方面大幅提升,获得了E-NCAP安全评定5星级最高分。除了前排正、侧安全气囊,第二排侧安全气囊与全车侧安全气帘,该车还新增了驾驶员膝部气囊,能在发生正面碰撞时大大降低车身变形仪表台下压对驾驶员腿部的伤害。轮胎方面,不仅标配四轮胎压监测系统,而且配置了专用的防爆轮胎。这种高科技的轮胎在轮胎内部的胎面上设计有一层特殊的涂层,不幸发生扎胎后,能阻止轮胎泄气,大大降低安全隐患。

■记者 田泽伟 实习生 王筱晨

### 甲壳虫R概念车与全新甲壳虫同台亮相

亚洲首发的甲壳虫R概念车无疑是本届车展上最受瞩目的车型之一。作为大众汽车R有限公司设计打造的又一新款R车型,甲壳虫R概念车在全新一代甲壳虫车型的基础上,前后保险杠经过重新设计,加宽了30毫米,同时还配置了功能强大的进气口,用来冷却发动机和刹车制动系统。更大的车尾扰流板,且尾翼边沿涂装成黑色,为车的后桥提供了理想的下压力;两套镀铬双尾管排气系统不仅外观动感抢眼,声效也十分震撼。

同台亮相的还有两款全新一代甲壳虫:装配1.4TSI发动机的“设计版”和动力最强劲的“运动版”车型。装配1.4TSI发动机和6档手动变速箱的“设计版(Design)”车型最大功率为118千瓦/160马力,最高时速为208公里/小时。搭载2.0TSI发动机动力最强劲的“运动版

(Sport)”车型的最高车速为225公里/小时,配备手动变速箱,油耗仅为7.4升/百公里。

### Golf敞篷轿车和迈腾Alltrack国内首发

作为史上最成功的敞篷车之一,从1979年至2002年间,已经有68.4万消费者选择了Golf敞篷轿车。而全新一代Golf敞篷轿车作为大众汽车进口车带来的另一款重点车型,此次也是与中国消费者首次见面。该车依然为3门设计,在保持与硬顶高尔夫车型具有相同外观风格的同时,仍具独立个性,并更富运动性。Golf敞篷轿车尾部“化了烟熏妆”的LED尾灯在凸现运动感之外也更具有个性化气质。

首次亮相中国的另一款大众汽车量产车——迈腾Alltrack,采用旅行车配置的新款车型,弥补了传统迈腾旅行轿车和Tiguan这类SUV车型之间的空白。

■记者 田泽伟

### 月销3万台

### 五菱宏光再刷商务车月销新纪录

自2011年11月起,中国乘用车市场迈入了“月销3万辆”的销售时代,而它的缔造者正是时下被称为“MPV车市黑马”的五菱宏光。曾在上市第13个月时达到月销2万辆的五菱宏光,为常年处于乘用车市场边缘地带的MPV细分市场树起了夺目的销量标杆,如今月销突破3万辆,不仅再次刷新了自己在MPV市场的纪录,更在整个乘用车领域傲

视群雄。

好的市场成绩源于对消费者需求的满足。业内人士分析,作为上汽通用五菱开辟全新细分市场的领军产品,五菱宏光最大亮点在于创新性的结构设计,良好的舒适性以及居家、商务兼顾的跨界性能,此外,五菱品牌成熟而务实的销售服务渠道也为五菱宏光后续使用提供了良好的保障。

记者 刘宇慧



# K5 NU CVT

## 独具匠“芯”全“芯”上市



**K5**  
精英格调 新典范

**NU CVT**

颠覆传统气场,演绎非凡的内心情怀。搭载全新2.0L发动机,仅7.5L/百公里耗油量,让您今天每一步都走得踏实,成为他人羡慕的未来。

销售热线:0731-82873777 公司地址:长沙市中南汽车世界物贸路55号

即刻莅临东风悦达起亚4S店,亲身体验欧洲杯试驾惊喜和夏季保养!

**试驾好礼** 试驾全系任意一款车型,即可获赠精美礼品一份。(活动截至5月31日)

**清凉一夏** 更多关爱在清凉夏日,优惠礼包惊喜不断。(活动截至5月31日)

试驾活动火热,敬请留意当地经销商。



2012 顾客满意度“+1”服务  
像关心家人一样关心客户

### 湖南天润凯达汽车销售服务有限公司

销售热线:0731-82873777 公司地址:长沙市中南汽车世界物贸路55号